
Schoolrapport

In tabel 2 zien we de verdeling van de 76 leerlingen per klas. Er zijn 4 klassen waarin de vragenlijst Sproetje is afgenomen.

Datum: 21-4-2023

School: Rehobothschool

Vragenlijst: Sproetje

Schooljaar: 2022/2023

Periode:

Klassen : Groep 3a, Groep 3b, Groep 4a, Groep 4b

Deze analyse gaat over de beleving van de leerlingen op Rehobothschool en betreft de categorieën sfeer in de klas, kwaliteit interactie leerkracht-leerling, negatief zelfbeeld,
impulsief gedrag en depressieve gevoelens.
De vragenlijst is afgenomen bij 76 leerlingen van de Rehobothschool, waarvan 36 jongens en 40 meisjes de lijst hebben ingevuld.

Tabel 1: Geslacht leerlingen

Geslacht Aantal Percentage

Jongens: 36 47,4%

Meisjes: 40 52,6%

Tabel2: Klassen

Klas Aantal Percentage

Groep 3a 17 22,4%

Groep 3b 17 22,4%

Groep 4a 19 25,0%

Groep 4b 23 30,3%
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Sfeer in de klas
In deze tabel zien we de verdeling van de genormeerde scores voor 4 groepen van Rehobothschool op het gebied sfeer in de klas.

Score Betekenis Aantal Percentage

1 zeer laag 0 0,0%

2 laag 5 6,6%

3 ondergemiddeld 24 31,6%

4 gemiddeld 27 35,5%

5 bovengemiddeld 11 14,5%

6 hoog 0 0,0%

7 zeer hoog 9 11,8%

5 leerlingen ofwel 6,6% scoren zorgelijk op sfeer in de klas (1 en 2). 61,8% heeft geen problemen met sfeer in de klas (4 t/m 7). De twijfelgroep is 31,6% ofwel 24 leerlingen.
Interpretatie:

Kwaliteit interactie leerkracht-leerling
In deze tabel zien we de verdeling van de genormeerde scores voor 4 groepen van Rehobothschool op het gebied kwaliteit interactie leerkracht-leerling.

Score Betekenis Aantal Percentage

1 zeer laag 7 9,2%

2 laag 6 7,9%

3 ondergemiddeld 12 15,8%

4 gemiddeld 27 35,5%

5 bovengemiddeld 0 0,0%

6 hoog 0 0,0%

7 zeer hoog 24 31,6%

13 leerlingen ofwel 17,1% scoren zorgelijk op kwaliteit interactie leerkracht-leerling (1 en 2). 67,1% heeft geen problemen met kwaliteit interactie leerkracht-leerling (4 t/m 7). De
twijfelgroep is 15,8% ofwel 12 leerlingen.

Interpretatie:

Negatief zelfbeeld
In deze tabel zien we de verdeling van de genormeerde scores voor 4 groepen van Rehobothschool op het gebied negatief zelfbeeld.

Score Betekenis Aantal Percentage

1 zeer laag 4 5,3%

2 laag 1 1,3%

3 ondergemiddeld 7 9,2%

4 gemiddeld 27 35,5%

5 bovengemiddeld 0 0,0%

6 hoog 0 0,0%

7 zeer hoog 37 48,7%

5 leerlingen ofwel 6,6% scoren zorgelijk op negatief zelfbeeld (1 en 2). 84,2% heeft geen problemen met negatief zelfbeeld (4 t/m 7). De twijfelgroep is 9,2% ofwel 7 leerlingen.
Interpretatie:
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Impulsief gedrag
In deze tabel zien we de verdeling van de genormeerde scores voor 4 groepen van Rehobothschool op het gebied impulsief gedrag.

Score Betekenis Aantal Percentage

1 zeer laag 6 7,9%

2 laag 6 7,9%

3 ondergemiddeld 14 18,4%

4 gemiddeld 13 17,1%

5 bovengemiddeld 20 26,3%

6 hoog 0 0,0%

7 zeer hoog 17 22,4%

12 leerlingen ofwel 15,8% scoren zorgelijk op impulsief gedrag (1 en 2). 65,8% heeft geen problemen met impulsief gedrag (4 t/m 7). De twijfelgroep is 18,4% ofwel 14 leerlingen.
Interpretatie:

Depressieve gevoelens
In deze tabel zien we de verdeling van de genormeerde scores voor 4 groepen van Rehobothschool op het gebied depressieve gevoelens.

Score Betekenis Aantal Percentage

1 zeer laag 3 3,9%

2 laag 9 11,8%

3 ondergemiddeld 13 17,1%

4 gemiddeld 0 0,0%

5 bovengemiddeld 0 0,0%

6 hoog 0 0,0%

7 zeer hoog 51 67,1%

12 leerlingen ofwel 15,8% scoren zorgelijk op depressieve gevoelens (1 en 2). 67,1% heeft geen problemen met depressieve gevoelens (4 t/m 7). De twijfelgroep is 17,1% ofwel 13
leerlingen.

Interpretatie:

Feedback

In de normtabellen kun je aflezen hoe groot de groep leerlingen is die zorgelijk scoren (1 en 2), die twijfelachtig (3) scoren en welke leerlingen tevreden zijn (4 t/m 7).

Deze analyse gaat over de beleving van de leerlingen op Rehobothschool en betreft sfeer in de klas, kwaliteit interactie leerkracht-leerling, negatief zelfbeeld, impulsief gedrag en
depressieve gevoelens.

Uit de scores per vraag kunnen wellicht concretere actiepunten gehaald worden.
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Analyse per vraag
In onderstaande tabellen (= vragen) zijn per vraag de ruwe scores in een frequentietabel geplaatst. Hierdoor kun je zien wat de scores per vraag zijn en hoeveel leerlingen een vraag
met "nooit en soms" of met "regelmatig en vaak" beantwoord hebben.

1. Maken de leerlingen in jouw groep ruzie met elkaar?

Antwoord Aantal Percentage

ja 59 77,6%

nee 17 22,4%

2. Vind jij de lessen van je juf of meester prettig?

Antwoord Aantal Percentage

ja 58 76,3%

nee 18 23,7%

3. Worden er bij jou in de groep spulletjes van anderen kapot gemaakt?

Antwoord Aantal Percentage

nee 51 67,1%

ja 25 32,9%

4. Vind jij je juf of meester aardig?

Antwoord Aantal Percentage

ja 71 93,4%

nee 5 6,6%

5. Zijn er kinderen in jouw groep die elkaar uitschelden?

Antwoord Aantal Percentage

ja 28 36,8%

nee 48 63,2%

6. Heeft jouw juf of meester meestal een goede bui?

Antwoord Aantal Percentage

ja 59 77,6%

nee 17 22,4%

7. Worden er in jouw groep kinderen gepest?

Antwoord Aantal Percentage

nee 33 43,4%

ja 43 56,6%
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8. Vind je dat jouw juf of meester voldoende tijd besteedt aan alle kinderen?

Antwoord Aantal Percentage

nee 28 36,8%

ja 48 63,2%

9. Laat jouw juf of meester merken als je iets goed hebt gedaan?

Antwoord Aantal Percentage

ja 64 84,2%

nee 12 15,8%

10. Zijn er in jouw groep kinderen die elkaar wel eens slaan of schoppen?

Antwoord Aantal Percentage

ja 50 65,8%

nee 26 34,2%

11. Denk je dat jouw juf of meester het leuk vindt om aan jullie groep les te geven?

Antwoord Aantal Percentage

ja 69 90,8%

nee 7 9,2%

12. Helpt jouw juf of meester je ook als je iets niet kan?

Antwoord Aantal Percentage

ja 62 81,6%

nee 14 18,4%

13. Gaat het goed met jou?

Antwoord Aantal Percentage

ja 68 89,5%

nee 8 10,5%

14. Vind jij het moeilijk om aan je taak te blijven werken?

Antwoord Aantal Percentage

nee 44 57,9%

ja 32 42,1%

15. Ben jij tevreden over jezelf?

Antwoord Aantal Percentage

ja 69 90,8%

nee 7 9,2%
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16. Vinden anderen kinderen jou aardig?

Antwoord Aantal Percentage

ja 70 92,1%

nee 6 7,9%

17. Begin jij ook steeds aan iets anders zonder je taak af te maken?

Antwoord Aantal Percentage

nee 59 77,6%

ja 17 22,4%

18. Ben jij vaak verdrietig?

Antwoord Aantal Percentage

nee 57 75,0%

ja 19 25,0%

19. Sproetje heeft veel plezier met vriendjes of vriendinnetjes. Heb jij dat ook?

Antwoord Aantal Percentage

ja 67 88,2%

nee 9 11,8%

20. Ben jij snel afgeleid? Heb jij dat ook?

Antwoord Aantal Percentage

nee 45 59,2%

ja 31 40,8%

21. Voel jij je gelukkig?

Antwoord Aantal Percentage

ja 72 94,7%

nee 4 5,3%

22. Maak jij je zorgen over hoe jij er uit ziet?

Antwoord Aantal Percentage

nee 60 78,9%

ja 16 21,1%

23. Heb jij moeite met stil blijven zitten?

Antwoord Aantal Percentage

nee 40 52,6%

ja 36 47,4%
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24. Ben jij vaak blij en vrolijk?

Antwoord Aantal Percentage

ja 67 88,2%

nee 9 11,8%

25. Vind jij jezelf belangrijk?

Antwoord Aantal Percentage

ja 59 77,6%

nee 17 22,4%

26. Heb jij moeite om je gedachten bij de les of taak te houden?

Antwoord Aantal Percentage

nee 50 65,8%

ja 26 34,2%

27. Heb jij plezier bij het spelen?

Antwoord Aantal Percentage

ja 68 89,5%

nee 8 10,5%

28. Sproetje maakt zich geen zorgen. Sproetje kan goed sporten en goed leren. Heb jij dat ook?

Antwoord Aantal Percentage

ja 71 93,4%

nee 5 6,6%

Orthopraktijk Donkers
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